
 
 
  Драги Участници, 
 
  Добре дошли във Германия! Радваме се че сте тук! 
 
Вие принадлежите към избрана група от хора, които имат възможността да посетят един от 
нашите курсове във International Motivation Training. 
International Motivation Training е една от най реномираната и водеща образователна 
институция във Германия, която предлага курсове за мигранти от много страни. 
Със нашите семинари на български език искаме да помогнем и на вас! 
Нашия фокус сте вие, вашата индивидуална личност, вашият живот и  вашата ситуация. 
Основната ни задача е да олекотим ежедневието ви, като ви помогнем да опознаете 
немската култура, да научете немския език,  да разберете как функционира работната 
сфера във Германия, да откриете потенциала си, да разберете как и къде да го използвате, 
да намерите целите си, които имате във този живот и да разберете как можете да ги 
постигнете.       
 
Сърдечно ви каним да посетите един от нашите онлайн- или индивидуални телефонни 
курсове, които се провеждат на български език.  
Курсовете се провеждат както сутрин, така и следобед, според зависи кои часове ви пасват 
по добре. Имате избор между семинари, които продължават 2 или 6 месеца. След като се 
запишете на един онлайн курс, ще ви се изпрати Лаптоп, за който ще се нуждаете от 
интернет връзка. Няколко дена преди да почне курса, учителя ще се сварже сас вас по 
телефона, за да ви помогне със техниката. 
 
Всичко от което имате нужда за да посетите индивидуален телефонен курс е мобилния ви 
телефон! 
 

Имате възможността да направите онлайн курс или индивидуален телефонен коучинг. 
Курсовете могат да бъдат изцяло финансирани от центъра по труда (Jobcenter und Agentur für 
Arbeit). 
 
Индивидуални телефонни курсове: (може да започнете когато пожелаете, решавате заедно със 
учителя, седмичните разговори се плануват индивидуално и могат да се провеждат от 
понеделник до неделя, както ви пасва на вас) 
 

  Стандартен Курс на български език със изучаване на немски: „Motivation & Deutsch“ (10 
седмици, 3 пати на седмица телефонен разговор по 90 минути) 

 Стандартен Курс на български език  (12 седмици, , 3 пати на седмица телефонен разговор 
по 90 минути) 

 Кратък стандартен Курс на български език (8 седмици, 2 пати на седмица телефонен 
разговор по 90 минути).  

 
 

 
 

 
 
 



  
За повече информация може да посетите нашата интернет страница  
Internationalmotivation.com 
 
Ако сте решили да посетите един от нашите курсове, може да се свържете по няколко 
начина със нас: 
Телефон:  
Whatsapp/Viber/Телеграм: 
Емейл: 
 
Със удоволствие ще отговорим на въпросите ви, ще ви информираме относно 
съдържанието на курсовете и процеса за записване. 
Много бихме се зарадвали ако използвате тази възможност и имаме  честа да се 
запознаем лично със вас! 
 
Ще се нуждаем от следната информация, като ни контактирате: 

 Трите ви имена 
 Адрес 
 Клиентски номер от Jobcenter (Kundennummer) 
 Във кой Jobcenter сте регистрирани и името на отговорника ви (Vermittler) 
 Връзка за контакт: телефония ви номер, имейл адрес (E-Mail) 
 Евентуално името на курса, който искате да посетите 
 Езиците които знаете 

 
 
 
Сърдечни поздрави  
 
Айлин Вернер 
 
International Motivation Training Deutschland GmbH 

    
 

 
 

 


